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令和元年６月５日（水曜日）第２回定例会 
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   議事日程第１号      第２回定例会 

   令和元年６月５日（水）  午前９時３０分開議 

 

   開  会 

日程第 １ 会議録署名議員指名 

 〃  ２ 会期決定 

 〃  ３ 諸般の報告 

      （１）定例監査結果等報告について 

      （２）山形県市議会議長会第１４１回定期総会の報告について 

 〃  ４ 行政報告 

      （１）市政の概況について 

      （２）令和２年度国県に対する重要事業の要望事項について 

      （３）平成３０年度寒河江市土地開発公社決算及び平成３１年度寒河江市土地開発公社予 

         算について 

      （４）平成３０年度一般財団法人寒河江市体育振興公社決算について 

 〃  ５ 質疑 

 〃  ６ 報告第３号 損害賠償の額の決定についての専決処分の報告について 

 〃  ７ 報告第４号 平成３０年度寒河江市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

 〃  ８ 報告第５号 平成３０年度寒河江市公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の報告 

            について 

 〃  ９ 質疑 

 〃 １０ 議第２６号 令和元年度寒河江市一般会計補正予算（第２号） 

 〃 １１ 議第２７号 寒河江市特別職に属する者の給与等に関する条例の一部改正について 

 〃 １２ 議第２８号 消費税の税率の改定に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 

 〃 １３ 議第２９号 寒河江市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

            の一部改正について 

 〃 １４ 議第３０号 寒河江市医療費支給に関する条例の一部改正について 

 〃 １５ 議第３１号 寒河江市介護保険条例の一部改正について 

 〃 １６ 議第３２号 柴橋地区多世代交流センター建築工事請負契約の締結について 

 〃 １７ 議第３３号 寒河江市公共下水道寒河江市浄化センターの建設工事に関する協定の締結に 

            ついて 

 〃 １８ 請願第１号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の１復元をはかるための、２ 

            ０２０年度政府予算に係る意見書採択要請の請願 

 〃 １９ 議案説明 

   散  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 
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   議事日程第１号に同じ 

 

 

 

   開    会    午前９時３０分 

 

○柏倉信一議長 おはようございます。 

  寒河江市は、今、さくらんぼの実が色づき始

め、さくらんぼレッドが鮮やかな、日本一さく

らんぼの里として最も輝く季節となりました。 

  当議会においてもこの６月定例会を「さくら

んぼ議会」として開催し、ことしで６年目を迎

えますが、寒河江市のさらなる魅力を全国に発

信するとともに、「さくらんぼと歴史が育む 

スマイルシティ 寒河江」の実現に向け、議会

として取り組んでまいります。 

  また、当議会では、平成29年度より県内で初

めてタブレットを導入して議会運営を行ってお

り、ことし５月には最新機種への更新を行い、

ペーパーレスの推進とさらなる効率的な議会運

営に取り組んでおりますが、これからも積極的

に議会改革に取り組み、市民に開かれた議会を

目指してまいります。 

  ただいまから令和元年第２回寒河江市議会定

例会を開会いたします。 

  本日の欠席通告議員はありません。 

  出席議員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

  なお、報道機関等より撮影の申し出があり、

議長においてこれを許可しております。 

  本日の会議は、議事日程第１号によって進め

てまいります。 

 

会議録署名議員指名 

 

○柏倉信一議長 日程第１、会議録署名議員指名

を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第87条の規定に

より議長において、３番鈴木みゆき議員、15番

木村寿太郎議員を指名いたします。 

 

会 期 決 定 

 

○柏倉信一議長 日程第２、会期決定を議題とい

たします。 

  本定例会の会期など議事日程につきましては、

議会運営委員会で協議を願っておりますので、

その結果について委員長の報告を求めます。木

村議会運営委員長。 

   〔木村寿太郎議会運営委員長 登壇〕 

○木村寿太郎議会運営委員長 おはようございま

す。 

  議会運営委員会における協議の結果について

御報告申しあげます。 

  本日招集になりました令和元年第２回寒河江

市議会定例会の運営につきましては、去る５月

31日、委員６名全員出席並びに関係者出席のも

と議会運営委員会を開催し、協議いたしました。 

  会期につきましては、提案されます議案数や

一般質問通告数などを勘案し、本日から６月24

日までの20日間と決定いたしました。その間の

会議等につきましては、お示ししております第

２回定例会日程表のとおり決定いたしました。 

  以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願いを申しあげ、報告といたします。 

○柏倉信一議長 お諮りいたします。 

  本定例会の会期は、議会運営委員長報告のと

おり決定することに御異議ありませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日から６月24日までの20日
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間と決定いたします。 

 

第２回定例会日程                        令和元年６月５日（水）開会 

月  日 時  間 会      議 場  所 

６月 ５日(水) 午前９時３０分 本  会  議 

開会、会議録署名議員指

名、会期決定、諸般の報

告、行政報告、質疑、報

告、質疑、議案・請願上

程、同説明 

議   場 

６月 ６日(木) 休   会 （ 議 案 調 査 ） 

６月 ７日(金) 午前９時３０分 本  会  議 一  般  質  問 議   場 

６月 ８日(土) 休               会 

６月 ９日(日) 休               会 

６月１０日(月) 休   会 （ 議 案 調 査 ） 

６月１１日(火) 休   会 （ 議 案 調 査 ） 

６月１２日(水) 休   会 （ 議 案 調 査 ） 

６月１３日(木) 休   会 （ 議 案 調 査 ） 

６月１４日(金) 午前９時３０分 本  会  議 一  般  質  問 議   場 

６月１５日(土) 休               会 

６月１６日(日) 休               会 

６月１７日(月) 

午前９時３０分 本  会  議 
質疑、予算特別委員会設

置、委員会付託 
議   場 

本会議休憩中  予算特別委員会 

開会、正副委員長の互選、

議案説明、質疑、分科会分

担付託 

議   場 

予算特別委員会 

終  了  後 
本  会  議 

予算特別委員長正副委員長

の互選結果報告 
議   場 

本会議終了後  

総務産業常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第２会議室 

厚生文教常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第４会議室 

６月１８日(火) 午前９時３０分 

総務産業常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第２会議室 

厚生文教常任委員会 

分 科 会 
付 託 案 件 審 査 第４会議室 

６月１９日(水) 休   会 （ 事 務 処 理 ） 

６月２０日(木) 休   会 （ 事 務 処 理 ） 

６月２１日(金) 休   会 （ 事 務 処 理 ） 
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６月２２日(土) 休               会 

６月２３日(日) 休               会 

６月２４日(月) 

午前９時３０分 予算特別委員会 
分科会委員長報告、質疑・

討論・採決、閉会 
議   場 

予算特別委員会 

終  了  後 
本  会  議 

議案・請願上程、委員長報

告、質疑・討論・採決、閉

会 

議   場 

 

 

諸 般 の 報 告 

 

○柏倉信一議長 日程第３、諸般の報告でありま

す。 

  （１）定例監査結果等報告について、（２）

山形県市議会議長会第141回定期総会の報告に

ついては、お示ししております文書によって御

了承願います。 

 

行 政 報 告 

 

○柏倉信一議長 日程第４、行政報告であります。 

  （１）市政の概況について、（２）令和２年

度国県に対する重要事業の要望事項について、

（３）平成30年度寒河江市土地開発公社決算及

び平成31年度寒河江市土地開発公社予算につい

て、（４）平成30年度一般財団法人寒河江市体

育振興公社決算について、市長から報告を求め

ます。佐藤市長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 おはようございます。 

  令和元年第２回定例会の開会に当たりまして、

３月定例会以降、今定例会までの主な市政の概

況について御報告を申しあげます。 

  今定例会は、先ほど柏倉議長からお話があり

ましたが、寒河江市が一番活気づくさくらんぼ

の季節に開会されるさくらんぼ議会ということ

であります。ことしで６回目を数える議会でご

ざいます。市議会の皆さんとともに、さくらん

ぼのまち寒河江を大いに情報発信してまいりた

いと考えておりますので、よろしくお願いを申

しあげます。 

  まず、姉妹都市である大韓民国安東市訪問及

び大韓民国ローラースポーツ連盟への表敬訪問

について御報告を申しあげます。 

  去る５月29日から６月２日までの日程で、寒

河江市国際交流協会役員の方々と、姉妹都市で

ある安東市との姉妹都市締結45周年を記念して

安東市長を表敬訪問するとともに、ホストタウ

ンである大韓民国ローラースポーツ連盟を訪問

し、スケートボードツアーを視察、激励してま

いりました。 

  安東市訪問においては、市長との懇談を初め

安東農協及び施設訪問を行うとともに、改めて

その歴史、文化に触れ、今後の交流促進と両市

の発展を誓ったところでございます。 

  また、大韓民国ローラースケート連盟訪問、

視察におきましては、引き続きホストタウンと

しての支援を約束するとともに、選手団の東京

オリンピック出場を期待する旨をお伝えし、今

後もスケートボード代表候補選手の合宿受け入

れや交流事業など、ホストタウン事業の推進を

図ってまいりたいと考えております。 

  さて、日本国民の大きな関心事でありました

平成から令和への改元に伴い、寒河江市におき

ましても窓口で５月１日の改元を記念した婚姻

届の増加が予想されたことから、スムーズな受

け入れができるよう対応したところでございま

す。この日受け付けした婚姻届は、消防署での
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時間外受け付け３組を含め22組の届け出があり、

連休中の合計では27組を受け付けしたところで

ございます。 

  また、市役所２階ロビーに天皇陛下御即位奉

祝並びに御退位に際しての御記帳所を設けたと

ころ、多くの市民の皆さんから御記帳いただい

たところでございます。 

  次に、ゴールデンウイーク期間中における観

光客の入り込み状況などについて御報告を申し

あげます。 

  ことしのゴールデンウイークは史上初の10連

休となったこと、さらにおおむね天候が良好で

あったこと、また４月に東北中央自動車道の南

陽高畠インターチェンジから山形上山インター

チェンジ間が開通したことなどにより、県によ

る主要観光地の状況調査によりますと県全体で

の観光客入り込み数は前年比132％の伸びとな

ったところでございます。 

  本市におきましては、期間中、恒例の最上川

ふるさと総合公園こども祭りやグリバー春まつ

り、さらに元号が変わった５月１日には寒河江

神輿会が寒河江駅前からお祝いの神輿渡御など

のイベントが行われたほか、チェリーランドで

は５月２日に「さくらんぼの種吹きとばし大

会」の開催、また慈恩寺におきましては令和元

年記念特別公開として「三重塔と大日如来」の

企画展を行うなど、中心市街地や周辺観光地で

の催し物が活発に行われ、その結果、道の駅チ

ェリーランドさがえにおける観光客入り込み数

が前年比113％となり、大いににぎわったとこ

ろでございます。 

  次に、この４月からの市の組織改編について

申しあげます。 

  まず、2020年東京オリンピック・パラリンピ

ック競技大会を契機として、市民の誰もがスポ

ーツに親しみ、またスポーツイベントと観光分

野の取り組みを一体的に進め、スポーツツーリ

ズムを推し進めるべく、教育委員会にスポーツ

振興課を創設いたしました。 

  ４月17日には寒河江市スポーツツーリズム推

進協議会を立ち上げ、スポーツ流鏑馬大会、ト

ライアスロンフェスティバルなどの各種事業を

実施し、今後もスポーツの多様性と観光振興を

つなげ、交流人口の拡大による地域経済の活性

化を図ってまいりたいと考えております。 

  また、市民の利便性向上と効率的な事業執行

を図るため、水道事業所と下水道課を統合し、

上下水道課を新設いたしました。おかげさまで

これまで順調に推移し、市民の方々から大変好

評を得ているところでございます。 

  次に、昨日、さくらんぼの大玉新品種「山形

Ｃ12号」の名称が「やまがた紅王」と発表され

ましたが、本市といたしましては紅秀峰ととも

にブランド化の取り組みを進めてまいりたいと

考えております。 

  それでは、ことしのさくらんぼの作柄状況に

ついて御報告を申しあげます。 

  今春は、３月以降、気温の高い日が多く、融

雪が一気に進み、園地の消雪が平年より早かっ

たため、開花等の生育が早く進むものと予想し

ておりましたが、４月上旬に積雪があるなど寒

い日が続いたこともあって生育は平年並みに戻

ったところでございます。 

  山形県さくらんぼ作柄調査委員会が５月28日

に発表した令和元年産さくらんぼ作柄調査結果

によりますと、作柄は平年並み、県全体の予想

収穫量は平年比96％の１万3,500トンとされて

おります。 

  一方、５月20日から22日にかけて実施された

寒河江営農生活センター及び各支所単位の作柄

調査の結果によりますと、市内における一花叢

（いちかそう）当たりの着果数は1.62でありま

して、平年の1.77を0.15ポイント下回っており

ます。昨年まで３年間続いた豊作がことしは平

年を下回る収穫量になると予想されております。

現在のところ収穫量としてはおよそ1,327.5ト
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ンと見込まれております。 

  これに先立ちまして、本市産ハウスさくらん

ぼの流通拡大・確保を図るために、去る４月23

日に東京大田市場においてトップセールスを実

施してまいりました。果物流通が少ない時期で

ありますことからＰＲ効果が見込まれ、仲卸関

係者に対しまして継続した取引を依頼してきた

ところでございます。 

  今後もさくらんぼ及び寒河江市産農産物のブ

ランド力向上と流通拡大に向け、さらなる取り

組みを実施してまいります。 

  次に、本市の子育てを支援する拠点として移

転・新築した寒河江市立なか保育所と、同敷地

内に新たに整備した医療保育施設について御報

告を申しあげます。 

  去る４月７日、なか保育所と医療保育施設の

落成式が行われ、式典後の内覧会では400名を

超える多くの市民の方々からお越しをいただき、

木の香りのする新しい保育所をごらんいただい

たところであります。 

  さらに、５月13日より同保育所内において病

後児保育「げんきの森」、隣接する医療保育施

設で病児保育「ゆうきの森」の事業を始め、ま

た５月21日には小児科が開院いたしました。多

くの関係者の皆様の御理解と御協力をいただい

て、地域医療の充実と病児保育など、子育て支

援の拡充ができたものと考えております。 

  今後とも、安心して結婚、出産、子育てがで

きる環境づくりを推進するとともに、未来の寒

河江を担う子供たちを育み、「子どもがすくす

く育つまち」の実現を目指してまいりたいと考

えております。 

  次に、景気・雇用情勢について申しあげます。 

  去る５月28日に発表された日本銀行山形事務

所の山形県金融経済概況では「山形県の景気は

横ばい圏内の動きになった」としており、12月

発表分から６カ月連続で横ばい傾向が続いてお

ります。 

  また、山形労働局発表の４月の県内有効求人

倍率は原数値で1.45倍、ハローワークさがえ管

内においても1.23倍、寒河江市内に限りますと

1.53倍であり、引き続き１倍を超える高い水準

となっております。中でも寒河江市内の正社員

に係る有効求人倍率は1.33倍と、全国平均の

1.08倍、県平均の1.04倍を上回っている状況で

ございます。 

  また、中央工業団地への企業誘致につきまし

ては、昨年６月に分譲契約をし、10月に建設工

事を着工しておりました寒河江物流株式会社物

流センターが今月12日に竣工予定となっており

ます。 

  今後も引き続き企業誘致活動に積極的に取り

組み、本市の雇用の確保に努めてまいりたいと

考えております。 

  最後に、市立病院における大規模改修工事と

病棟再編について申しあげます。 

  快適な療養環境を整備するため、入院病棟に

おいて照明器具のＬＥＤ化やトイレの改修、空

調機器の更新などの大規模改修工事を実施し、

本年３月で工事が完了し、現在御利用いただい

ているところであります。 

  また、県の地域医療構想では、西村山地域の

病床利用率の低い病床を有する病院について、

地域包括ケア病棟や回復期リハビリテーション

病棟など、回復期機能への転換や充実、病床規

模の適正化を進めていくことを求められており

ます。 

  これを踏まえて、寒河江市立病院ではこの４

月から旧館の第１病棟を新館の第２病棟、第３

病棟に集約し、それに伴い病床規模の適正化を

図るため、125床から98床に変更をいたしまし

た。あわせて、市立病院新改革プランを推進し、

市立病院の経営安定化を図るため、経営企画室

を新設したところでございます。 

  今後とも住民のニーズに対応した医療提供を

進め、地域住民にとって身近な医療機関として
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信頼される病院を目指してまいります。 

  以上、３月定例会以降の主な市政の概況を申

しあげましたが、今後とも議員各位の御理解と

御協力を賜りながら市政の運営に努めてまいり

ますので、よろしくお願いを申しあげます。 

  次に、令和２年度国県に対する重要事業の要

望事項について御報告を申しあげます。 

  国県に対する重要事業の要望事項につきまし

ては、全体で44件でございますが、内容につき

ましては去る５月21日の議会全員協議会で御協

議をいただいたとおり取りまとめたところでご

ざいます。詳細につきましては議会全員協議会

で御説明を申しあげておりますので、それによ

り御報告にかえさせていただきたいと存じます。 

  次に、平成30年度寒河江市土地開発公社決算

及び平成31年度寒河江市土地開発公社事業計画

について御報告を申しあげます。 

  初めに、平成30年度事業報告及び決算であり

ますが、委託事業においては、寒河江市からの

委託を受けて史跡慈恩寺旧境内ガイダンス施設

等整備用地を取得したほか、チェリークア・パ

ーク整備用地ののり面を寒河江市に処分してお

ります。 

  また、自主事業においては、寒河江中央工業

団地第４次用地造成事業地内において１区画２

万635平米を貨物自動車運送事業用地として、

同工業団地再拡張用地造成事業地内において１

万5,068平米を産業ガス関連事業用地として処

分をいたしました。そのほか、寒河江中央工業

団地地内の未買収地３カ所計8,174平米を取得

するとともに、第４次用地造成事業地内におい

て企業との分譲契約等に基づき分譲用地の造成

工事、整備工事等を行っております。 

  この結果、収益合計は５億1,434万4,848円、

費用合計は時価評価による土地の評価損などを

計上したことから10億7,422万6,647円となり、

最終損益は５億5,988万1,799円の当期純損失と

なっております。 

  次に、平成31年度の事業計画及び予算につい

て申しあげます。 

  土地開発公社の設立目的と役割から、引き続

き寒河江市からの委託に伴う史跡慈恩寺旧境内

ガイダンス施設等整備用地の造成・処分を初め

チェリークア・パーク整備用地ののり面の処分

並びに寒河江中央工業団地などの保有地の造

成・分譲を推進することとしております。 

  特に寒河江中央工業団地第４次用地造成事業

等については、引き続き企業の立地動向を見き

わめながらオーダーメード方式により進めてい

くこととしております。 

  これに伴う収益的支出予算として20億8,755

万4,000円を、また資本的支出として32億5,806

万5,000円をそれぞれ計上したものでございま

す。 

  なお、詳細につきましてはお手元の別冊資料

のとおりでございます。 

  次に、平成30年度一般財団法人寒河江市体育

振興公社決算について御報告を申しあげます。 

  平成30年度につきましては、指定管理者とし

て各種スポーツ教室の開催やスポーツ講習など

の指導要請に積極的に応えるとともに、寒河江

市総合スポーツクラブ「アスポートさがえ」の

運営支援を行いながら、生涯スポーツの普及、

振興に努めてきたところでございます。 

  その結果、利用者数は13万5,254人、当期収

入合計は6,410万8,338円、当期支出合計は

6,760万3,148円となり、当期収支差額としてマ

イナス349万4,810円、次期繰越収支差額として

406万1,090円が計上されております。 

  詳細につきましては別冊資料のとおりでござ

います。 

  なお、一般財団法人寒河江市体育振興公社に

つきましては本年３月31日をもちまして解散し、

当該公社が管理をしていた施設は現在一般社団

法人寒河江市体育協会が管理を行っているとこ

ろでございます。 



 - 25 -

  以上２件につきましては、地方自治法第243

条の３第２項の規定に基づき御報告申しあげる

ものでございます。以上でございます。 

 

質     疑 

 

○柏倉信一議長 日程第５、行政報告についての

質疑でありますが、後日行われます一般質問の

通告内容等と重複しないよう、議員において配

慮されますようお願いいたします。 

  ただいまの行政報告中、（１）市政の概況に

ついて質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、（２）令和２年度国県に対する重要事

業の要望事項について質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、（３）平成30年度寒河江市土地開発公

社決算及び平成31年度寒河江市土地開発公社予

算について質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、（４）平成30年度一般財団法人寒河江

市体育振興公社決算について質疑はありません

か。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

 

議 案 上 程 

 

○柏倉信一議長 日程第６、報告第３号損害賠償

の額の決定についての専決処分の報告について

から日程第８、報告第５号平成30年度寒河江市

公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書

の報告についてまでの３案件を一括議題といた

します。 

  市長から報告を求めます。佐藤市長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 初めに、報告第３号損害賠償の

額の決定についての専決処分の報告についてを

御説明申しあげます。 

  本件は、平成31年４月７日午後12時30分ごろ、

最上川寒河江緑地において、市が共催するスポ

ーツイベントで設営されたテントが強風により

飛ばされ、同緑地の通路に駐車していた車両に

接触し、車体の一部が損傷した事故について、

示談書を取り交わすに当たり、地方自治法第

180条第１項の規定により専決処分を行いまし

たので、御報告申しあげるものでございます。 

  なお、賠償金については、全額、市加入の全

国市町会市民総合賠償補償保険から補塡される

ものでございます。 

  次に、令和元年度補正予算で繰越明許の手続

をとりました報告第４号平成30年度寒河江市一

般会計繰越明許費繰越計算書の報告について及

び報告第５号平成30年度寒河江市公共下水道事

業特別会計繰越明許費繰越計算書の報告につい

ての２案件を一括して御説明申しあげます。 

  報告第４号は、国の地方創生拠点整備交付金

を活用して実施する公民館管理運営事業費や柴

橋平塩線の整備事業費など８億3,999万3,960円

でございます。 

  報告第５号は、浄化センター建設事業費800

万円でございます。これを令和元年度に繰り越

ししたもので、地方自治法施行令第146条第２

項の規定により御報告申しあげるものでござい

ます。 

  以上であります。よろしくお願いを申しあげ

ます。 

 

質     疑 

 

○柏倉信一議長 日程第９、これより質疑に入り

ます。 

  初めに、報告第３号損害賠償の額の決定につ

いての専決処分の報告について、質疑はありま

せんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 
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  次に、報告第４号平成30年度寒河江市一般会

計繰越明許費繰越計算書の報告について、質疑

はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、報告第５号平成30年度寒河江市公共下

水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の報告

について、質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

 

議 案 上 程 

 

○柏倉信一議長 日程第10、議第26号令和元年度

寒河江市一般会計補正予算（第２号）から日程

第18、請願第１号教職員定数改善と義務教育費

国庫負担制度の２分の１復元をはかるための、

2020年度政府予算に係る意見書採択要請の請願

までの９案件を一括議題といたします。 

 

議 案 説 明 

 

○柏倉信一議長 日程第19、議案説明であります。 

  市長から提案理由の説明を求めます。佐藤市

長。 

   〔佐藤洋樹市長 登壇〕 

○佐藤洋樹市長 初めに、議第26号令和元年度寒

河江市一般会計補正予算（第２号）について御

説明を申しあげます。 

  このたびの補正予算は、市内への転入者のさ

らなる増加を目指し、移住定住推進事業の定住

促進賃貸住宅家賃助成事業補助金等を追加する

ものでございます。 

  その結果、歳入歳出それぞれ1,163万1,000円

を追加し、予算総額を193億1,251万4,000円と

するものでございます。 

  次に、議第27号寒河江市特別職に属する者の

給与等に関する条例の一部改正についてを御説

明申しあげます。 

  国会議員の選挙等の執行経費の基準に関する

法律の一部改正及び医師の非常勤職員報酬日額

の改定に伴い、所要の改正をしようとするもの

でございます。 

  次に、議第28号消費税の税率の改定に伴う関

係条例の整理に関する条例の制定についてを御

説明申しあげます。 

  消費税法等の一部改正に伴い、所要の改正を

しようとするものでございます。 

  次に、議第29号寒河江市放課後児童健全育成

事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正についてを御説明申しあげます。 

  放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関

する基準の一部改正に伴い、所要の改正をしよ

うとするものでございます。 

  次に、議第30号寒河江市医療費支給に関する

条例の一部改正についてを御説明申しあげます。 

  山形県医療給付事業補助金交付規程の一部改

正に伴い、所要の改正をしようとするものでご

ざいます。 

  次に、議第31号寒河江市介護保険条例の一部

改正についてを御説明申しあげます。 

  介護保険法施行令等の一部改正に伴い、所要

の改正をしようとするものでございます。 

  次に、議第32号柴橋地区多世代交流センター

建築工事請負契約の締結についてを御説明申し

あげます。 

  議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第２条の規定により提案す

るものでございます。 

  次に、議第33号寒河江市公共下水道寒河江市

浄化センターの建設工事に関する協定の締結に

ついてを御説明申しあげます。 

  浄化センターの水処理設備等の建設工事の協

定を締結いたしたく、議会の議決に付すべき契

約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条

の規定により提案するものでございます。 

  以上８案件について御提案申しあげましたの
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で、よろしく御審議の上、御可決くださいます

ようお願い申しあげる次第でございます。 

 

   散    会    午前１０時０５分 

 

○柏倉信一議長 本日はこれにて散会いたします。 

  御苦労さまでした。 
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